

# 市区上百处路面出现不同程度破损

## 相关部门:预计下个月开始,按轻重缓急分批次维修

■记者 黄君君

近日,有网友向市民监督团反映,市区隆山东路有两座桥梁的路面上出现不同程度破损,存在严重的安全隐患。前天下午,记者随市民监督团一行到现场走访查看。而大伙在了解过程中发现,路面破损的不仅仅是这两处,去年底至今市区范围内上百处道路破损,亟待维修。



电动三轮车后轮被陷

### 路面破损严重,有人连人带车摔倒

14时许,市民监督员来到丹桂苑附近的隆山东路2号桥,发现由东向西方向的桥面上有将近20平方米的破损,占据了同向的整个车道,同时破损处下方数十根相互交错的钢筋裸露在外,其中有几根钢筋向上翘起。

“站在这里,感觉桥面都在震动,太危险了。”市民监督员苏华说,另外,向上翘起的钢筋对行车

安全造成了威胁,要是车辆行驶经此处被扎破轮胎而突然停车,极易引发追尾事故。

随后,市民监督员又来到农贸市场附近的隆山东路1号桥,发现长达10余米的桥梁减速带已经出现了5公分左右的坑洞,不少螺帽裸露在外,过往车辆均是缓慢通过。就在记者采访过程中,一电动三轮车的两只后轮被陷入

坑洞中,驾驶员尝试发动车子却不能动弹,只能下车推,好不容易推出坑洞,不料左后轮又陷入了坑洞。在市民监督员的帮助下,驾驶员才得以重新上路行驶。

“要赶紧叫人来了,常常有开电动车的人摔倒。”隆山东路1号桥附近一花店的老板娘说,一天晚上,她还看到有人连人带车摔倒在路中间,非常危险。

### 市区有上百处破损道路亟待维修

市民监督员随后联系了市市政园林局,该局市政管理处的两名工作人员到现场进行了查看。

据介绍,隆山东路1号桥其实是因为桥梁的减速带部位发生了沉降,而2号桥早在去年11月份就被列为D类隐患桥梁,需要对桥梁进行维修。目前他们正着手招投标工作并初步制定了维修

方案,工作进展顺利的话,将于下个月开始施工。

“如果经过专业认定,这两处破损路面严重威胁安全的话,那么我们会向市里申请专项资金进行维修。”市政工程管理处工作人员表示。

据了解,去年底至今市区范围内尚有70多处各类投诉

的破损道路亟待维修,而市政工程管理处去年底也进行过一次道路隐患排查,发现路面破损需要维修的有上百处。“所有的缓办投诉将在招投标结束后进行统筹安排,按照轻重缓急分批次维修。”该工作人员说,今年财政拨款500万元专门用于道路维修。

## 持C证的律师跨区域代理诉讼案件,违规!

本报讯(通讯员 王建群 记者 黄君君)昨天,原告黄某某收到了法院送达的胜诉判决书,他在高兴之余带着些许庆幸。原来,他的这起合同纠纷差一点就因为代理律师不具有代理诉讼资格而自动撤诉。

原来,在4月9日即开庭的前一天,飞云审判站经办法官在庭前审查时意外发现,湖南籍杨律师执业证编号为“C”字母开头,与同类律师执业证编号全为数字不一样。经办法官当即电话联系杨律师,要求核对他的律师执业证编号。杨律师坦言,他的律师执业证确实是以“C”字母开头的C类执业证。他是接受了朋友的委托,才抱着侥幸心理代理了原告黄某某的加工合同纠纷诉讼。

为了避免当事人诉讼权利受损,经办法官要求原告黄某某亲自参加庭审。4月10

日开庭当天,原告黄某某与杨律师一起来到飞云审判站。经过核对,确认杨律师所执为C类执业证,法院决定不予其代理诉讼,同时,杨律师也当场与黄某某解除委托代理合同。

经过庭审,市法院认为,原告与被告自愿订立加工合同,其合同内容并没有违反法律、行政法规的强制性规定或损害社会公共利益,故该加工合同合法有效,因此判决被告偿付加工款。4月15日,该判决书送达黄某某,并以公告方式对被告进行送达。

“按照律师执业相关要求,持有C类法律执业证只能在放宽学历条件地区任职或从事法律职业,不得跨区域办理案件,浙江地区不属于上述区域范围,所以,杨律师的行为属于超越执业权限代理诉讼案件。”法官提醒说。

## 市教育局原局长叶耀国被立案侦查

本报讯(通讯员 芮宣 记者 黄君君)昨天下午,市检察院对外公布重要案件信息称,目前已决定依法对市教育局原局长叶耀国涉嫌受贿罪立案侦

查,并对其采取强制措施。现案件正在进一步侦查中。

叶耀国,男,1957年出生,中共党员,大学本科学历,中学高级教师。

## 天阳·尚城国际2期 | 尚座

市中心 新东站 30万方国际住区

# 更好 90方 总价 146万起

### 疯抢杭州市中心热销红盘

约900米新东站+4站地铁武林门+6站地铁万象城+地铁双站点+ 抢占武林门、钱江新城、新东站三大商圈高端配置

### 2期升级加推, 90-127方人气冲天!

**2015尚城 更上乘**

SUN CITY INTERNATIONAL

**更大的“公园”**

天天逛公园,不如住在公园里  
超万方围合庭院媲美大公园

**更宽的楼距**

南北约160米纵向楼距  
拉开的是距离,笑纳的是风景

**更透的架空层**

家中老小,左邻右里  
4.9-6米架空层里从不乏欢声笑语

**更阔的户型**

区域罕有的约83%高得房率  
花更少的钱享更多的赠送空间

**更贴心的门**

天阳首创,源自日本。照明、收纳多功能,门也可以有思想

**更好的品质**

德国格屋进口五金用材,美国霍尼韦尔可视对讲系统,第吉尔电子密码锁



# 8775 9191 8775 9292

现场展示中心 杭州新东站核心区 机场路转全福桥路200米 (沿机场路,过新风路口往北约200米)

杭售许字2014 天阳·尚城国际【尚座】为二期推广名,法定地名为东方尚城。方案尚在完善中,图片、数据及其他资料仅供参考,广告所指户型面积为建筑面积,所有内容以政府部门最终核准核定为准,开发商保有最终解释权,不构成要约和具体确定的说明和允诺。



尚城国际官方微信二维码